
 

 

 

 

 

: أنجز العهليّات التّالية   : 1التهرين 

64500 + 0.74                     ...................... = 415 + 5.12 ........................ = 

2547 + 0.33                     ...................... = 622 + 8.89 ........................ = 

: أنجز عهليّات الضرب التّالية    : 2التهرين 

2564.354 X 10               ...................... = 12.01 X 100 ...................... = 

58.999 X 1000                ...................... = 66.25 X 10 ...................... = 

   . 5    و    4  و    6    وهو   نن نضاعفات   70عدد أصغر نن   : 3التهرين 

................................ العدد هو  

: أبحث عن البسط أو الهقام في كلّ نرّة   : 4التهرين   
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: أحوّل العدد العشري إلى عدد كسري   : 5التهرين   
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